

中共西安明德理工学院委员会

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

简 报

第23期

中共西安明德理工学院委员会主题教育领导小组办公室

2023年6月30日

学校举行庆祝中国共产党成立102周年 暨“七一”表彰大会

6月30日下午，学校在建德楼203报告厅举行“学习二十大 永远跟党走 奋进新征程”庆祝中国共产党成立102周年暨“七一”表彰大会。全体校领导，各基层党委（党总支）书记、副书记，机关各职能部门、教辅单位负责人，师生党员代表等200余人参加大会。会议由校党委副书记、纪委书记董昊主持。

表彰大会在庄严的国歌中拉开帷幕。党委组织宣传部部长高超同志带领预备党员入党宣誓、老党员重温入党誓词，铿锵有力的宣誓声响彻整个会场，让与会党员更加坚定牢记自己的庄严承诺，时刻以党员的标准严格要求自己，时刻以

党员的先进性鞭策自己。

校党委书记阎东明在讲话中简要回顾了党一路走来的光辉历程和伟大成就，同时代表学校党委向受到表彰的先进基层党组织和优秀个人表示祝贺，向光荣在党二十年以上的党员同志表示崇高敬意，向新发展党员同志表示热烈的欢迎，向全校党员师生致以节日的问候！希望获奖者珍惜荣誉、谦虚谨慎，为学校教学评建等各项工作再创佳绩、再立新功；希望全校师生以受表彰的先进集体和个人为榜样，坚定理想信念、筑牢初心使命，把党员身份亮出来，把先进标尺立起来，把先锋形象树起来，把带头作用发挥出来，奋勇向前，争创佳绩，为学校改革发展做出新的、更大的贡献。

阎东明指出，学校第一次党代会和“十四五”教育事业发展规划提出的“三步走”宏伟目标任重道远，实现这些目标，需要各级党组织充分发挥政治核心和战斗堡垒作用，把大家团结起来、组织起来、凝聚起来、动员起来，需要全校共产党员争当先锋、乐于奉献，发挥先锋模范带头作用。一是要提高政治站位，按照“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，高标准高质量开展好主题教育，切实把主题教育的学习成效转化为推动学校高质量发展的具体实践。二是要落实政治责任，围绕教学评建中心工作，各基层党组织要切实增强大局意识、责任意识、服务意识、团结意识，充分发挥战斗堡垒作用；广大党员要带头落实学校党委决策部署，以高度的责任感和使命感，闻令而动、挺身而出，干在实处、走在前列，充分发挥党员先锋模范作用，为高质量、

高水平、高标准通过本科教学工作合格评估贡献力量。党员领导干部要奋勇当先、勇挑重担，敢于啃硬骨头、敢于涉险滩，在危重急难工作中彰显能力作为；教师党员要做师德师风建设的表率，做立德树人的育人模范，甘于奉献三尺讲台，乐于传道授业解惑；学生党员要做品学兼优的青年模范，求真学问，练真本领，努力做社会主义建设者和接班人。三是要提升思想境界，尊重教育规律，准确把握爱国主义本质，厚植爱国情怀，肩负历史使命，汇集培育时代新人的强大动能。

党委副书记、校长杨健君宣读《光荣在党二十年以上的党员名单》《关于表彰2022-2023年度优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》。

阎书记、杨校长为光荣在党二十年以上的党员颁发荣誉证书和政治生日纪念品。参会校领导为受表彰的5个先进基层党组织、18名优秀教职工党员、18名优秀学生党员、5名优秀党务工作者颁发奖牌和荣誉证书。

党委学生工作部李传斌作为优秀教职工党员代表发言，他深情讲述了自己入党38年的成长历程和在学校工作17年的奋斗过程，饱含对党组织的忠诚，对党的教育事业的热爱。高等职业技术学院段星雨同学作为优秀学生党员代表发言，回顾了自己在校三年来学习生活的点点滴滴，特别谈到了学生党员的光荣与责任。信息工程学院梁爽同学作为中共预备党员代表发言，号召全校学生要坚定信念做思想修养的表率，刻苦学习做学业有成的标兵，热心实践做服务社会的典

范。

董昊在主持会议时指出，面对当前学校发展新形势新任务，阎书记对各级党组织、全校党员在学校事业中如何发挥作用提出了明确要求，广大党员要认真学习，深刻领会，时刻铭记自己的党员身份，在工作、学习、生活等各方面充分发挥示范引领作用，为推动学校事业高质量转型发展贡献力量。

送：学校主题教育领导小组、各基层党委（党总支）

中共西安明德理工学院委员会主题教育领导小组办公室

2023年6月30日印发
